



ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698

తెలంగాణ Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రమామూన్



పుకార్లు ఉత్తమ..

వారంకా ఒక్కటిగా ఉన్నాడు ధర్మా పార్టీ మూర్తి వారల వేళ రాహుల్ స్పందన... సూపర్ స్టార్ (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ ఎంపీ శశిధర్ అంబేద్కర్ ఆ పార్టీని వీడే అవకాశం ఉన్నట్లు కొద్దిరోజులుగా వారల వస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ సోషల్ మీడియా వేదికగా చేసిన పోస్ట్ వైరల్ గా మారింది. ఇటీవల ఢిల్లీలో మగతా 2లో..



నేనో నమ్మకమైన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తను..

భూకేమయిలే చేయడం నా రక్తంలోనే లేదు... పార్టీ మూర్తి ఊహాగానాలను కొట్టిపారేసిన ఢిల్లీ శివకుమార్ ఉడిపి (జనంసాక్షి): పార్టీ మూర్తిని వసోస్తూ ఊహా గానాలపై కర్కాటక ఉప ముఖ్య మంత్రి ఢిల్లీ శివకుమార్ మరోసారి స్పందించారు. తాను కాంగ్రెస్ కు నమ్మకమైన కార్యకర్తనని, పార్టీపై, మగతా 2లో..

వనపర్తితో నా బంధం బలమైనది

బీఆర్ఎస్ బజెపి ఒక్కటే ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారు... వారు తెలంగాణ అభివృద్ధి నిరోధకులు... కిషన్ రెడ్డి పగతో సైంధవుడలా అడ్డుపడుతున్నాడు... వనపర్తి బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులకు సీఎం శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు



నాకు చదువుతోపాటు సంస్కారమూ నేర్పించింది... పాలమూరును పసిడిపంటల జిల్లాగా మారుస్తా... 25 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించడమే లక్ష్యం

వనపర్తి తనకు చదువుతో పాటు సంస్కారం నేర్పించింది ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. వనపర్తి విద్యార్థిగా తెలంగాణకు వస్తే తెచ్చాడనే కీర్తి తీసుకొస్తానని హామీ ఇచ్చారు. స్థానిక పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన-ప్రగతి బాలా బహిరంగ సభలో సీఎం ప్రసంగించారు. "గతంలో వనపర్తి రాజకీయాల్లో కక్షలు, ధన ప్రభావం ఉండేది కాదు. ఐదేళ్ల క్రితం ఇక్కడి నుంచి ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యే రాజకీయాలను కలుషితం చేశారు. కేసీఆర్ పచ్చెత్త తెలంగాణకు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారు. మగతా 2లో..

మార్చి 31 లోగా రైతు భరోసా అందిస్తాం... రైతుబంధు పేరుతో బీఆర్ఎస్ పాలకులు మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారు... గత ప్రభుత్వంలో రూపమానీ ఎంపీలు చేయలేకపోయారు? దివ్యూటీ సీఎం భక్తి

విన్నూటి సీపీఎం కలిసి పులకరించిన ముఖ్యమంత్రి... సీఎం హోదాలో కలిసి ఆనాటి మధుర జ్ఞాపకాలు పంచుకున్న రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ శాసనసభ, శాసన మండలి ప్రారోగ్... గవర్నర్ జ్యోత్ బాబు హోదాలో బిజెపి సమావేశాల సేవలలో స్వయం

ఆకాశ్ ఔట్..

మాయావతి సంచలన నిర్ణయం... మేనల్లుడు ఆకాశ్ను పార్టీ బాధ్యతల నుంచి తొలగించిన బీఎస్పీ అధ్యక్షురాలు... లక్ష్మీ (జనంసాక్షి): బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు మాయావతి తన రాజకీయ వారసుడిగా మేనల్లుడు ఆకాశ్ అనంద్ ను ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. కాగా తాజాగా నిర్వహించిన పార్టీ సమావేశం అనంతరం ఆకాశ్ విషయంలో ఆమె సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పార్టీకి చెందిన అన్ని పదవుల నుంచి ఆకాశ్ ను తొలగిస్తున్నట్లు ఆదివారం ప్రకటించారు. పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా వ్యవహరిస్తున్న ఆకాశ్ తండ్రి మగతా 2లో..

ఓ కేంద్రమంత్రి కుమార్తెకే ఇలాంటి పరిస్థితి?

ఇక సాధారణ మహిళల సంగతి తలచుకుంటే భయమేస్తోంది... మహిళాస్వామి శాంతిభద్రతలపై కేంద్ర మంత్రి ఖడ్గే ఆరోపణ... మగతా 2లో..

మరాఠీ నీటి యుద్ధానికి సిద్ధమే

రైతుల కష్టాలు తీర్చడానికి రోడ్డెక్కుతాం : కేబీఆర్ అవసరమైతే మంత్రి ఉత్తమ్ ఇంటి ధర్నా చేస్తామని హెచ్చరిక... మని, నీటి పారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తం కుమార్ రెడ్డి ఇంటి ముందు కూర్చుంటానని మాజీ మంత్రి, సినిమిటి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కేబీఆర్ అన్నారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలోని దేవుని గుట్ట తండాలో ఆదివారం కేబీఆర్ సందర్శించారు. సాగునీరు అందక రైతుల పొలాలు ఎండిపోతున్నాయని, వారికి రైర్లు ఇవ్వడానికి వచ్చానని కేబీఆర్ అన్నారు. సంబంధిత మంత్రితో మాట్లాడడం జరిగిందని రెండు రోజులలో నీటిని విడుదల చేస్తానని హామీ ఇచ్చారన్నారు. రెండు రోజుల్లో నీటిని విడుదల చేయకుంటే రైతుల కోసం రోడ్డు ఎక్కతా మగతా 2లో..

రెండున్నరేళ్లలో మామూలు పూర్తిచేస్తాం... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూమి తేటతీయచర్యలపై వల్లే ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణం ఆలస్యమైంది... మేం కేవలం ఎనిమిది నెలల్లో క్లియర్ చేస్తాం : కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు... మోదీ ప్రధాని అత్యంత విమానయాన రంగంలో ఓ విభవం మొదలైందని వెల్లడి... హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూమి తేటతీయచర్యలపై వల్లే మామూలుగా విమానయానం ఏర్పాటు అలస్యమైందని కేంద్ర పౌరవిమానయానశాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు స్పష్టం చేశారు. కేంద్రం ఒక్కటి వల్ల భూ తేటతీయచర్యలు జరగడంతో ఎనిమిది నెలల్లోనే క్లియర్ చేస్తామని రామ్మోహన్ నాయుడు వివరించారు. హైదరాబాద్ కవాడీగూడలో కేంద్రమంత్రి మగతా 2లో..

కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుల కష్టాలు తీర్చే తీరు తిరోగమనం

ఎన్నికలకోడలే ముడిపెట్టకుండా సస్పెన్షన్ కోసుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించాలి... బిఆర్ఎస్ హయాంలో నూనె పంటలకు ప్రోత్సాహం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి హామీకావాలి... హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నూనె గింజల ఉత్పత్తిని పెంచడానికి రైతులను వెతకవలసిగా తీర్చిదిద్దడం జరిగింది. సమయానికి రైతుబంధు తో పాటు సబ్సిడీలు అందజేసి నూనె గింజల పంటలను సాగు చేసేలా ప్రోత్సాహం కల్పించాము. సాగునీటికి ఇబ్బందులు రాకుండా మగతా 2లో..

బుర్రదరాజకీయాలాదు

ఎల్ఎల్బీసీ ప్రమాదానికి గత పాలకులే కారణం : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి... ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరుగొద్దు.. అవసరమైతే రోజూ సాయం తీసుకోండి

ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు రాజకీయాలు చేయడం సరికాదు... సారంగంలో గల్లంతైన వారి కుటుంబాలకు అన్ని పాట్లలు అందగా ఉండాలి... జాతీయ స్థాయిలో నిపుణులైన సంస్థలు, ప్రైవేటు ఏజెన్సీలు సహాయక చర్యల్లో పాలుపంచుకుంటున్నాయి... ఈ అవరోధన కొలిక్కి రావడానికి మరో రెండుమూడోజుల సమయం పడుతుంది... టెన్షన్లోకి వెళ్లి స్వయంగా సహాయక చర్యలను పరిశీలించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



స్వయంగా ఎల్ఎల్బీసీ టెన్షన్లోకి వెళ్లి కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలపై ఆరా తీస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. చిత్రంలో మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, జాబ్బి

నాగరకర్తల్లా (జనంసాక్షి): ఎలాంటి ప్రాణనష్టం ఉండకూడదనే ఉద్దేశంతో ఎన్ఎల్బీసీ టెన్షన్లో మనుషులు, మిషన్లతో పాటు అవసరమైతే రోజూ సాయం తీసుకునే అంశాన్ని పరిశీలించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధికారులను ఆదేశించారు. సారంగంలో 85000 గల్లంతైన నేపథ్యంలో సహాయక చర్యలను సీఎం, మంత్రులు టెన్షన్లోకి వెళ్లి స్వయంగా పరిశీలించారు. అనంతరం ఎన్ఎల్బీసీ వద్ద అన్ని విభాగాల అధికారులు, ఏజెన్సీలతో సహాయక చర్యలపై సమావేశం జరిగింది. అనంతరం సీఎం మీడియాతో మాట్లాడారు. "ఎన్ఎల్బీసీ టెన్షన్లు 2005-06లో ప్రారంభించారు. 2014 తెలంగాణ ఏర్పడే సమయం గల్లంతైన నేపథ్యంలో హెచ్చరికలు చేశాం, గత పదేళ్లుగా మగతా 2లో..

ఒప్పందాన్ని కొనసాగించకపోతే గాజాకు మానవతా సాయాన్ని ఆడుకుంటాం

తొలిదశ కాల్పుల విరమణను పాడిగించేందుకు అంగీకరించకపోతే తీవ్రపరిణామాలుంటాయి... హమాస్ కు ఇజ్రాయేల్ హెచ్చరిక... టెర్రోరిస్ట్ (జనంసాక్షి): తొలిదశ కాల్పుల విరమణ ఒప్పందాన్ని పాడిగించేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఇజ్రాయేల్ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. అయితే, దీనికి హమాస్ నిరాకరించింది. దీంతో గాజాకు అందే మానవతాసాయాన్ని తాము ఆడుకుంటామని ఇజ్రాయేల్ ప్రకటించింది. ఈ విషయాన్ని ఆ దేశ ప్రధాని కార్యాలయం ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. "తొలి దశ ఒప్పందం ముగియడంతో దాన్ని కొనసాగించే ప్రతిపాదనను మేము అంగీకరించాం. కానీ, హమాస్ నిరాకరించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే నేటి ఉదయం నుంచి గాజాలోకి వెళ్లే అన్ని వస్తువుల సరఫరాలను నిలిపివేయాలని ప్రధాని నెతన్యాహు నిర్ణయం కున్నారు. మా మగతా 2లో..

నా కలిసే చర్యలతో అమెరికాలో అక్రమ వలసలు గణనీయంగా తగ్గాయి

ఇంతటితో మా దేశంపై అక్రమ వలసదారుల దండయాత్ర ముగిసింది... చట్టవిరుద్ధంగా దేశంలోకి ప్రవేశించాలని ప్రయత్నిస్తే తీవ్రపరిణామాలు ఉంటాయి: ట్రంప్... స్వయంసాక్షి (జనంసాక్షి): తాను తీసుకున్న చర్యల వల్లే అమెరికా-మెక్సికో సరిహద్దుల్లో అక్రమ వలసలు భారీగా తగ్గినట్లు అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రకటించారు. అక్రమ వలసదారులను ఆయన ఆదేశాల మేరకు ప్రత్యేక విమానాల్లో వారి స్వదేశాలకు తిరిగి పంపిన విషయం తెలిసింది. తాను విధించిన కఠినమైన ఇమిగ్రేషన్ విధానాలతో ఫిబ్రవరిలో అక్రమ వలసల సంఖ్య చరిత్రలోనే అతి తక్కువ స్థాయికి చేరాయని ట్రంప్ వెల్లడించారు. ఇంతటితో అమెరికాపై అక్రమ వలసదారుల దండయాత్ర ముగిసిందని అభిప్రాయించారు. ఫిబ్రవరిలో కేవలం 8,326 మంది అక్రమ వలసదారులు మాత్రమే దేశ సరిహద్దుల్లో పట్టుబడ్డారని ట్రంప్ పేర్కొన్నారు. జో బైడెన్ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో ప్రతినెలా దేశంలోకి మూడు లక్షలమంది అక్రమ ప్రవేశించేవారని గర్భం చేశారు. ఈ గణాంకాలకు సంబంధించి సీబీఐ విడుదల చేసిన నివేదికలను ఉటంకించారు. దాదాపు 95 శాతం వలసల తగ్గినట్లు వెల్లడించారు. తన పాలనలో ఎవరైనా చట్టవిరుద్ధంగా దేశంలోకి ప్రవేశించాలని మగతా 2లో..























